

Felhívás

fiatal tehetségek támogatásának igénybevételére



Fiatal tehetségek támogatásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata a **VII. kerületben bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, életvitelszerűen a VII. kerületben élő, 23. életévét be nem töltött *a tudományok, a művészetek vagy sport területén* kimagaslóan **tehetséges fiatalok** részére tehetségük gondozása, képességeik kiteljesedése és szakmai előmenetelük támogatása érdekében pénzbeli támogatást nyújt**

A támogatás nemzetközi versenyen vagy más nemzetközi szintű megmérettetésen való részvétellel kapcsolatos vagy az arra történő felkészülés során felmerülő kiadásokra igényelhető.

A támogatási kérelmeket az igényelt összeg alapján bíráljuk el egyedileg, de legfeljebb **300.000 Ft összegig nyújtunk támogatást.**

Ha jogosult vagy a támogatásra, **szerződést kötünk** veled vagy - amennyiben még nem múltál el 18 éves - a törvényes képviselőddel. A szerződés aláírásakor kérni fogjuk a személyi igazolvány bemutatását.

A támogatás összegét a szerződés aláírását követően megkapod, amit **10 hónap alatt használhatsz fel**, a szerződés pontosan tartalmazni fogja ezt az időszakot (támogatási időszak).

A támogatási időszakot követően 30 napon belül **el kell számolnod** a támogatással. Ehhez be kell nyújtanod a versenyen való részvétellel vagy a felkészülés során felmerült kiadásaidal kapcsolatos számlák hitelesített másolatát.

Fontos tudni, hogy ha mégsem tudod a tervezett célokra felhasználni a támogatást, azt jelezd nekünk a támogatási időszakon belül és módosítjuk a szerződésed, mert **az elszámoláskor csak azokról tudunk számlát elfogadni, ami szerepelt a szerződésben.**

Ha még nem múltál el 18 éves, ezeket a dokumentumokat a szülődnek, törvényes képviselődnek kell benyújtania hozzánk.

A támogatást **évente** veheted igénybe **egy alkalommal**, de ha ugyanabban az évben nyújtottál be kérelmet a fiatalok művészeti és sport támogatására is, ezt a támogatást nem veheted igénybe. Ha az előző évben is kaptál ilyen támogatást, csak akkor tudunk újabb támogatást adni, ha azzal elszámoltál.

Ki nyújthat be kérelmet a támogatásra

Akkor nyújthatsz be támogatási kérelmet, ha a **VII. kerületben bejelentett lakóhellyel** vagy tartózkodási hellyel rendelkezel és **életvitelszerűen is a VII. kerületben élsz**, a kérelem benyújtásakor még **nem töltötted be a 23. életévedet**, és a kérelem benyújtását megelőző két évben **nemzetközi versenyen 1-5. helyezést** értél el vagy elismerő díjban részesültél *vagy hazai versenyen nemzetközi kvalifikációt szerezteél.*

A felhívás 2024. március 22. napján módosult, a változások dőlt betűvel szerepelnek.

Hol lehet beadni a kérelmet és mi szükséges hozzá

A kérelmet **Erzsébetváros e-Pályázatkezelő felületén** kell benyújtani, ahová először regisztrálnod kell → <https://palyazatkezelo.erszebetvaros.hu>

A regisztráció során a saját adataidat add meg, ha még nem vagy 18 éves, akkor meg kell adnod egy szülőd, törvényes képviselőd adatát is a felhasználói fiókba való belépés után.

A kérelemben le kell írnod, hogy **melyik versenyen szeretnél részt venni, mikor és hol lesz, pontosan, milyen költségekre kéred a támogatást. Amennyiben a támogatást a felkészülés költségeihez kéred, igazolnod kell, hogy az a megjelölt versenyre történő felkészülést célozza.**

A kérelemhez **csatolnod kell** továbbá a következő dokumentumokat:

- ✓ az eredményeidet tartalmazó szakmai önéletrajzot, illetve a jövőbeli céljaidat bemutató motivációs levelet,
- ✓ a támogatásra való jogosultságot igazoló nemzetközi eredményeidet,
- ✓ támogató levelet, ajánlást.

Meddig lehet benyújtani a kérelmet

A kérelmet **2024. március 1. – 2024. október 31. között** nyújthatod be.

Eljárási szabályok

A támogatással kapcsolatos részletszabályokat az erzsébetvárosi fiatalok részére nyújtott művészeti és sport támogatásokról, valamint az erzsébetvárosi fiatal tehetségek támogatásáról 14/2022. (IV.13.) önkormányzati rendelet tartalmazza.

A támogatási kérelmeket az Önkormányzat költségvetésében rendelkezésre álló keret kimerüléséig tudjuk elbírálni, a kérelmek beérkezésének sorrendjében.

A támogatásra való jogosultságot a Polgármester állapítja meg, a döntése ellen nincs helye jogorvoslatnak.

Amennyiben a kérelmed hiányos, annak javítására egy alkalommal van lehetőség az értesítésünktől számított **5 napon belül**. Ellenkező esetben a kérelmedet nem tudjuk elbírálni.

Információ



Ha kérdésed lenne, a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltató Irodáján

Nánási Nikolettához tudsz fordulni:

Tel: 06-1-462-3412, E-mail: nanasi.nikoletta@erszebetvaros.hu

Budapest, 2024. március 1.

Budapest Főváros VII. kerület
Erzsébetváros Önkormányzata

A felhívás 2024. március 22. napján módosult, a változások dőlt betűvel szerepelnek.